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OEMA B
B1.

Ot BaABideg acpareiog otnv amodnkn kovcipov (pelepPouvdp) evoc oynuUatog
YPTNOLOTOLOVVTOL Y10 TOVG €ENG AOYOLG:
» Tty ektévomon g vepPoAtkng mieonc
» T v amoguyn ¢ dappong Koavcitov omd TV TOme YELGUOTOS G
TEPIMTOOT OVOTPOTNG TOV OVTOKIVI|TOV
» T v amoguyn ¢ Sloppong 68 TEPITTOOT ATLYNUATOG | GE Kivnon
TOV OLTOKIVITOL GE OPOUOVS HE UEYAAEG KAIGEIS, GE AMOTOUES OTPOPES
KOl ATOTOLLO GTOLOTILLOITOL

B2.

To AdOl Almavong eSumnpetel TOLE TOPAKAT® TOAD CNUOVTIKOVS GKOTOVG
(mpoooyn I{nrovvral Técoeplg amd Tovg £E1 6KOTOVG):
1) Mewwvet v 1p1fff] avaueco otig TpPOREVES emeaveleg yloti oympotilet
OVAUESH TOVG 0L TPOGTATEVTIKN LEUPPEVT (PLALL)
2) Zreyoavomolel 10 €uPoAo og GyEom HE TOV KOAVOPO Kot eumodilet ta
aéplo. vo. TEPAGOVY G6TO oTpo@aroBdiapo. H oteyavomoinon avtn



EMTUYYAVETOL UE TN ONUIOVPYIO TPOCTATELTIKNG MHEUPPAVNG HeETAED
eUPOA®V — KLATVOp®V Ko ehatnpiwv — KLAIVOp®V

3) Amoppo@d TIC KPOVCEIS HETOED TOV TPPOUEVOV  ETIPOVELDY TOL
KIvntpo Kot £Tol EATTOVETOL 0 00pLog Tov dnpovpyeital amd aVTES

4) Wiyel ta kKou{véta Tov GTPOPAAOPOPOL Kol TOV EKKEVTPOPOPOL dEova,
Ta EuPoAa Kot TOLG KVAIVOPOLS YTl amdyel KAmolo Toco Beppotnrog
1660¢ and T1g ParPideg 660 Kot amd o EPPoAA KOt TOVG KUAIVOPOLG

5) KaBapiletl 11 empdveleg mov Amaivovion yoti o Adot mov KukAoPopEt
QUATPAPETOL GLVEXEIDL , EVEO TOPAAANAQ HETOPEPEL TIS OLAPOPES
axaBapcieg ota piIlTpa TOL GLOTHHATOG AlTaVoNg

6) Ilpoctatevel ta péroAlo tov KwnTpo amd TNV o&eldmomn Kot
dappwon

OEMAT

I'1.

Ta mheovekTHaTo TS NAEKTPOVIKNG OVAPAEENG HE KEVIPIKT] HLOVADO EAEYYOV
etvau:
e H mpomopeia omvOnpoddnong pvbuiletor axpiBéotepo Kdtm and Tig
dapopeg cvvOn ke Aettovpyiag Tov KivnTipa
e  Yrdpyetr duvatdtnTa Yo kaAvtepn pvouion g mpomopeiog ool givat
dUVATOG O GUVLTTOAOYIGUOGC KOl GAA®V TOPAUETP®V AglToLPYioG TOV
Kvntipa Onmg m.y. g Beproxpaciog Tov Kvntipa
o Emrvyydvetonr koddtepn yoypn ekkivnon tov Kwvnmpa, PBeAtiopévn
Aertovpyio Tov peAavTi Kot YOUNAOTEPN KATAVAAMOT KOVGILOV
o Tivetar akpiféotepn kot toyvLTEPM N €MeSePyacio TV OEOOUEVOV TOV
emnpealovv v Tpomopeia omvONnpoddHTNONG
*  Ymdpyel dOuvatoOTNTo EAEYYOV KOl EXITEVENC AVTIKPOVGTIKNG AELTOVPYING
TOL KIVN|THpQL

I2.

To mleovexktnuoto TV  KpopdtovV olovuviov Yoo TNV KOTOOKELN
KUAWVOPOKEPOADV Elval:
v To «xpaua olovuviov éxet kaAdtepn Ogpuikn  oyoylLoOTnTO, UE
amotélecpa vo, uopetl va onuovpyndel peyoldtepn oyxéon cvumieonc
YOPIG avTOVAPAEEN



v "Eyxgl pukpdtepo Bapog mov oty OAN KOTOOKELT PUTOPEL Vo pTacEL uéypt
kot 30%

v 'Eyxgl peyoddtepn avioyn otic amoTtopes petaforéc tng Oeppokpaciog

v Abdyo g peyaAddtepng ovumieong Kot NG KoALTEPNS YOENG OV
EMTLUYYAVETOL, O KWNTNPOG UTOPEl Vo el HEYOADTEPT 10YL Ko
HIKPOTEPT] KATOVAAMGT] KOVGILOL

V' Ot umyavikéc epyocisg endvm oty KOAMVIPOKEPUAN gival EVKOAITEPEC

OEMA A

Al.
Me 10V TOAAOVE KUAVOPOVS EMOLOKETOL:

1. H emitevén ¢ omaitovpevng 1oy0og He KLAIVOPOLG KPOTEPOV
OlOTACE®Y, OMOTE EYOVUE KOAVTEPY CLYKEVTPMOON 16YVOC, ONANOT
TEPLOCOTEPT 1GY0 avd povada Oykov eUPOAGHOV Kol HuKpOTEPT Halo
KIVNTHpo oVl Lovada 100G,

2. H svkordtepn uyoostdOion adpavelokdV poTdV Kot SOUVAUEDV

3. H xoAbtepn opotopopeio mepIoTpOPng, ONANOT KPOTEPESG UETOPOAES
NG YOVIOKNG TOYVTNTOG TEPIGTPOPNG TOV GTPOPAAOPOPOL AEOVA HEGOL
o€ évav KOKAo Aettovpyiog

4. EvkoAdtepn ekkivnomn tov Kivnthpa

Eniong, pe m ypnowonoinon neptocdtepmv GEPOYV KLAIVOP®VY EMTVYYAVETOL
aKOUN peyoAbTEPN pelmon TG Halag Tov KvnThpo, a@ov OplGUEVA 1aiTePO
Bapd tunpato TOL KWNTAPO, OT®G O GTPOPUAOPOPOS GEovag Kol O
oTPOPAAODAAALOG, EELTNPETOVY TTEPIGGATEPOVS KVAIVOPOLGC KO KOTE GLUVETELD
peyoarvtepn 1oy0.

A2.
Emne1dn o xivmtipag elvat TeTpakdAvopog 0 0YKog Tov KuAivopov Ba tcovTon pe
VKUA = VKW?ZI-_Tﬁpa =
3140cm3
wd T T =

Vips = 785cm3



A6 Tov 67KO 1oV KVAIVOpoLV,,,1 Ba vmoloyicovpe T dadpoun) Tov gpfdrov 1

T * d?
Vkul =FEx]l= Vkul = ) x| =
| = 4 Vrcv/l
o d?
4 x 785cm3
[ = =
3,14 * 102¢cm?
3140cm
[=—m =
314
l=10cm

\'%

H oyéon ovumieong divetar omd tov TOmo A =

CUUT

Apa. 0o vroroyicovpue To V amd tov tomo V = Vin + Voyun

V= Vlcv/'l + Vav;ur =

V =785cm3 + 100cm?® =

V = 885cm?
Eto,
A= 4 =
Vavun
B 885cm3
"~ 100cm3
A=28,85

Apa n oyéon ocvumieong A givan 8,85:1.



Eniong ™ oyéomn ovumieong wwopovpe vo Ty VtoAoyicovpe amd Tov Tumo A =

1+ Vicua —
oUUTT

N 785cm3
= —_—
100cm3

A=1+785=

A =885



